

КРАСНОСІЛЬСЬКИЙ ДИТЯЧИЙ БУДИНОК – ІНТЕРНАТ

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(відповідно до пункту 4¹ постанови Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2016 року № 710 «Про ефективне використання державних коштів»)

1.	Назва предмета закупівлі	Картопля за кодом ДК 021: 2015: 03210000-6 - Зернові культури та картопля (ідентифікатор закупівлі: UA-2024-01-29-016372-a)
2.	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	2.1. Загальний прогнозований обсяг споживання, що закуповується: Картопля – 12000кг. за ДК 021: 2015: 03210000-6 - Зернові культури та картопля. 2.2. Термін постачання: до 31 грудня 2024 року. 2.3. Вид предмета закупівлі: товари. Відповідно до <u>Типового положення про дитячий будинок – інтернат</u> підопічні відповідно до встановлених норм забезпечуються раціональним, не менше ніж чотирьох разовим харчуванням, у тому числі і дієтичним, з урахуванням вікових груп і стану здоров'я підопічних, у межах натуральних норм харчування. З метою виконання завдань покладених на Красносільський дитячий будинок – інтернат, а саме забезпеченням продуктів харчування в достатньому обсязі, необхідно передбачити закупівлю картоплі шляхом проведення відкритих торгів з особливостями згідно ДК 021:2015:03210000-6 Зернові культури та картопля.
3.	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення	Для визначення очікуваної вартості предмету закупівлі використана «Примірна методика визначення очікуваної вартості предмету закупівлі» затверджена наказом Мінекономіки України №275 від 18.02.2020р., а саме перший метод вище зазначеної методики - Розрахунок очікуваної вартості товарів/ послуг методом порівняння ринкових цін. Метод порівняння ринкових цін - це метод визначення очікуваної вартості на підставі даних ринку, а саме загальнодоступної відкритої інформації про ціни та інформації з отриманих цінових пропозицій та прайс-листів на момент вивчення ринку. Згідно методики здійснений пошук, збір та аналіз загальнодоступної інформації про ціну, що міститься в мережі Інтернет у відкритому доступі, та з отриманих цінових пропозицій, щодо предмета закупівлі ДК021:2015:03210000-6 Зернові культури та картопля.
4.	Очікувана вартість предмету закупівлі	264 000,00 грн.(двісті шістьдесят чотири тисячі грн.00 коп.) з ПДВ.

Технічні характеристики (специфікація) предмета закупівлі: згідно ДК 021:2015:
03210000-6 - Зернові культури та картопля.

№ п/п	Найменування товару	Од. виміру	К-ть	Якісні характеристики
1	2	3	4	5

1.	Картопля (Поставка на протязі року)	кг	12000	<p>Бульби вирощені в природних умовах, без перевищеного вмісту хімічних речовин, достатньої зрілості, без ознак гнилі, грибка, дозрілі, без механічних пошкоджень та пошкоджень сільськогосподарськими шкідниками, без зайвої вологості, типові для ботанічного сорту по формі і забарвленню. Картопля має бути однорідна за формою і забарвленням. Бульби покриті шкіркою. Допускаються бульби з незміцнілої шкірки з її частковою відсутністю-для ранньої картоплі . Для пізньої картоплі – бульби повністю покриті щільною шкіркою</p> <p>Зовнішній вигляд:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Бульби цілі, чисті, здорові, сухі, не пророслі, без ознак в'ялості, не позеленілі, не підморожені. • Наявність органічних та мінеральних домішок (солома, бадилля, каміння та ін.) не допускається, • Очищені від землі. <p>Вимоги до якості згідно стандартам: Згідно з ДСТУ 4506:2005</p> <p>Пакування: Сітка полімерна (8-20 кг). Товар повинен бути в мішках сітках, яка відповідає характеру товару і захищає його від пошкодження під час доставки.</p> <p>Середня маса картоплини, грам</p> <ul style="list-style-type: none"> • 70-125 • 90-140 <p>Смак: Властивий даному ботанічному сорту, без стороннього присмаку</p> <p>За формою: Діаметр бульби не менше, ніж 5 см.</p> <ul style="list-style-type: none"> • куляста • подовжена • яйцеподібна • подібна • бочко • пласка • з різними відхиленнями • кругла <p>Картопля має бути однорідна за формою і забарвленням. Загальний обсяг поставки картоплі згідно замовлення повинен бути одного кольору, сорту.</p> <p>Сфера застосування:</p> <ul style="list-style-type: none"> • харчова, для приготування страв (їжі) <p>За кольором: жовтого або рожевого кольору (а всередині білого, кремового або жовтого кольору)</p> <p>За класами якості:</p>
----	---	----	-------	---

				<ul style="list-style-type: none"> Перший клас: мита або очищена від землі сухим способом, фасована у споживчу тару <p>Безпечність продукції:</p> <ul style="list-style-type: none"> Документальне підтвердження (у т.ч. довідка виробника у довільній формі) відсутності в продукції нітратів, радіонуклідів та пестицидів вище норм, встановлених МОЗ Вміст пестицидів, токсичних елементів, мікотоксинів, нітратів не повинен перевищувати допустимі рівні встановлених МБТ и СН № 5061-89, ДСанПіН 8.8.1.2.3.4-000-2001. <p>Супровідна документація: Документи що підтверджують якість та безпечність продукції</p> <p>Критерії прийому картоплі:</p> <ul style="list-style-type: none"> Вміст роздавлених бульб, половинок та частин бульб <u>не допускається</u>; Вміст підморожених бульб, запарених, з ознаками “задухи” не допускається; Вміст бульб, що пошкоджені гризунами, <u>не допускається</u>; Наявність землі, прилиплої до бульби, у партії не більше ніж 1% від загальної маси картоплі; Вміст в’ялих бульб з легкою зморщеністю при заготівлі картоплі врожаю поточного року <u>не допускається</u>; Вміст бульб уражених вологою, сухою, кільцевою цвільлю чи фітофторою <u>не допускається</u>; Вміст бульб з позеленішою більше ніж на 1/4 площі поверхнею <u>не допускається</u>; Вміст бульб з механічними пошкодженнями глибиною більше ніж 5 мм та довжиною більш ніж 10 мм (порізи, виривання, тріщини, вм’ятини), не більше ніж 5 % від загальної товарної маси картоплі. <p>Супроводжувальний документ повинен містити таку інформацію:</p> <ol style="list-style-type: none"> номер документу та дату його видачі; найменування та адресу відправника; найменування та адресу отримувача; ботанічний сорт; найменування продукту з вказівкою «рання», чи «пізня»; дату фасування, умови збереження, строки збереження, масу нетто.
--	--	--	--	---